

## हिचकी के साथ मैंने नई यात्रा शुरू की : रानी

रानी मुखर्जी की फिल्म हिचकी ने अपनी रिलीज के दो साल पूरे कर लिए। अभिनेत्री ने कहा कि यह फिल्म उनके लिए बहुत खास है और उन्होंने फिल्म के साथ



इंडस्ट्री में एक नई यात्रा की शुरुआत की है। रानी ने कहा, जब भी मैं यह सोचती हूँ कि हिचकी कितनी खास है, तो मुझे पहले यह कहना होगा कि यह कई चीजों के मद्देनजर मिली एक तरह की जीत थी। यह बहुत सारी रूढ़िवादिता को तोड़ रही थी। मैं शादी और मां बनने के बाद एक फिल्म कर रही थी।

रानी ने कहा, यह एक ऐसी फिल्म थी जो विश्व स्तर पर विशेष रूप से चीन जैसे देशों में रिलीज हो रही थी, जहां यह एक ब्लॉकबस्टर बन गई थी और इसे

एक दिल को छूने वाली मानवीय कहानी के रूप में स्वीकार किया गया था। मुझे लगता है कि इस तरह का साबित हुआ कि यह फिल्म कितनी खास है।

फिल्म में रूढ़िवादिता को पछाड़ने का संदेश है। फिल्म में रानी ने एक स्कूल शिक्षिका का किरदार निभाया था, जो टॉरेंट सिंड्रोम से जूझती है।

अभिनेत्री को लगता है कि हिचकी हमेशा उनके लिए विशेष फिल्म रहेगी।

उन्होंने कहा, मुझे लगता है कि मेरे लिए यह हमेशा एक विशेष फिल्म रहेगी। मां बनने के बाद मेरी पहली फिल्म थी। एक तरह से मेरे करियर की दूसरी पारी में मेरी पहली फिल्म। यह एक व्यक्ति के रूप में मेरे लिए एक पुनर्जन्म जैसा था।

## वाइफ माना ने सुनील शेट्टी की बनाई चोटी, विडियो हुआ वायरल

कोरोना वायरस दुनिया भर में सभी की जिंदगी पर असर डाल रहा है, जिसके चलते सभी इस समय सोशल डिस्टेंसिंग बनाकर रख रहे हैं। भारत में भी इस वायरस का प्रभाव देखने को मिल रहा है और लोग अपने घर में ही हैं। बॉलिवुड सिलेब्स भी इस समय अपने घर हैं और कुछ न कुछ कर रहे हैं। वहीं, सुनील शेट्टी का एक विडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। इस माहौल में ये विडियो आपको मजेदार जरूर लगेगा।

सुनील शेट्टी ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक विडियो शेयर किया है। इसमें ऐक्टर अपनी पत्नी माना शेट्टी से चोटी बनवाते नजर आ रहे हैं। इसके साथ लिखा, हेयर...आ...फेरी। सुनील शेट्टी के इस विडियो पर फैंस के साथ-साथ सेलेब्रिटीज भी कॉमेंट कर रहे हैं। यह विडियो इंटरनेट बहुत तेजी से वायरल हो रहा है।

सुनील शेट्टी के वर्कफ्रंट की बात करें वह हॉलिवुड फिल्म मोसागलू के तेलगु रीमेक में नजर आएंगे। इस फिल्म में सुनील शेट्टी पुलिस अधिकारी का किरदार निभाएंगे जबकि काजल और ऐक्ट्रेस रुहानी सिंह भी काम करते नजर आएंगे। फिल्म से उनका फर्स्ट लुक सामने आ गया है, जिसमें वह वर्दी के साथ सिर पर टर्बन में नजर आ रहे हैं।

## शाहरुख ने अपनी ही फिल्मों की झलकियों में दिखा डाले हैं कोरोना के सभी लक्षण

कोरोना की मार इस वक्त पूरी दुनिया झेल रही है। ऐसे में सभी अपने-अपने घरों में रह रहे हैं और फिल्मी सितारे भी कुछ ऐसा ही कर रहे हैं। कुछ बॉलिवुड सितारे लोगों को सोशल मीडिया के जरिए लोगों में कोरोना को लेकर जागरूकता फैला रहे हैं। अमिताभ बच्चन, सलमान खान, प्रियंका चोपड़ा जैसे सितारों के बाद शाहरुख खान ने भी एक विडियो पोस्ट कर इस बीमारी के बारे में फैंस को सतर्क रहने की सलाह दी है। हालांकि, शाहरुख ने इस बीमारी के सभी लक्षणों के बारे में बताते हुए अपनी ही फिल्मों की कुछ झलकियां दिखाई हैं, जो सलाह भी है और उतना ही मजेदार भी।

शाहरुख खान ने अपना यह विडियो शेयर करते हुए कहा है, उम्मीद करता हूँ कि आप सब अपने-अपने घरों में होंगे, जो कोरोना वायरस की इस घड़ी में सबसे सेफ जगह है। मुझे लग रहा है कि आप घर पर होंगे तो आपके पास करने के लिए काफी अच्छी चीजें होंगी और आपको अपने के नजदीक रहने का मौका मिला... उतना नजदीक नहीं, कुछ दूरियां बनाए रखें।

उन्होंने इस विडियो में बताया है, कोरोना वायरस अब लोगों की जानें ले रहा है, इसे लेकर चीजें काफी फैल गई हैं। इन्फॉर्मेशन, गलत इन्फॉर्मेशन, डर और खौफ...और हर जगह यही कन्फ्यूजन का माहौल है। मेरी मां कहा करती थीं कि जब भी इस तरह का कन्फ्यूजन रहे तो अपनी मूलभूत चीजों को ओर जाओ। उन्होंने इस विडियो शेयर करते हुए कहा है कि कोरोना से लड़ने के लिए कुछ जरूरी चीजों को फॉलो करना चाहिए और इसके लक्षण व सुरक्षा का खयाल रखना चाहिए।

## घर में बंद राजकुमार राव काट रहे हैं सब्जी, पत्रलेखा बना रही हैं खाना

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



कोरोना को लेकर सेल्फ क्वारंटीन ने फिल्म स्टार्स को वैसे कामों करने का मौका भी दिया है, जिसे वे अपनी नॉर्मल लाइफ में शायद नहीं कर पाते। शूटिंग और सेट्स पर अपनी लाइफ का बड़ा हिस्सा गुजारने वाले ये सितारे इन दिनों अपनों के बीच अपने-अपने घरों में रह रहे हैं। कुछ सितारे जहां खुद को बिजी रखने के लिए तरह-तरह के उपाय ढूंढ रहे हैं, वहीं कुछ सितारों को अपने रिलेशनशिप को और भी ज्यादा स्ट्रॉन्ग बनाने का मौका मिल गया है। ऐसे ही कपल में से एक हैं राजकुमार राव और पत्रलेखा, जो अपने क्वारंटीन वाले इन पलों को जी भरकर जी रहे हैं।

ऐसा हम नहीं कह रहे बल्कि यह सच बयां कर रहा है उनका सोशल मीडिया पोस्ट। सिटी लाइव्स स्टार्स राजकुमार राव और पत्रलेखा उन स्टार्स में से हैं, जिन्होंने अपने रिलेशनशिप पर हमेशा से खुलकर बात की है। इस साल वैलेंटाईंस डे पर अपनी गर्लफ्रेंड पत्रलेखा के लिए अपने प्यार का इजहार कर चुके राजकुमार राव ने अपने इंस्टाग्राम स्टोरी पर अपने इन पलों की तस्वीरें शेयर की हैं, जिनमें उन्हें अपने कुकिंग स्किल्स का जिक्र किया है।

उन्होंने अपने इंस्टाग्राम पोस्ट पर पत्रलेखा की तारीफ करते हुए उन्हें शानदार बावर्ची बताया है। हालांकि इसी के साथ

यह इशारा किया है कि इस बावर्ची के लिए सब्जी काटने का काम उन्हें करना पड़ता है।

राजकुमार राव ने अपने इंस्टाग्राम पर जो तस्वीरें शेयर की हैं, उनमें पहले तो वह सब्जी काटते नजर आ रहे हैं। इसे शेयर करते हुए लिखा है, खाना बनाने का पहला कदम। सब्जियों की कटाई। और प्याज हो तो चश्मा भी पहन सकते हैं। इसी के साथ उन्होंने इस तस्वीर का क्रेडिट पत्रलेखा को दिया है।

इसके बाद उन्होंने खाने की तस्वीर पोस्ट की है, जिसमें चना मसाला, मूंग की दाल और किनूआ दिख रहा है और इस

तस्वीर के नीचे उन्होंने लिखा है सही बावर्ची- पत्रलेखा।

बता दें कि राजकुमार और पत्रलेखा ही नहीं, फिल्म इंडस्ट्री के कई सितारों को इन दिनों अपने किचन में वक्त गुजारना काफी अच्छा लग रहा है। हाल ही में मलाइका अरोड़ा ने भी अपना कुकिंग स्किल्स दिखाते हुए विडियो पोस्ट किया था।

वहीं मौनी रॉय का भी कुकिंग विडियो इंटरनेट पर खूब सुर्खियां बटोर रहा है। इनके अलावा कटरीना कैफ और कार्तिक आर्यन ने अपने किचन में बर्तन धोने वाला विडियो शेयर कर चुके हैं।

## सुजैन ने लिया रितिक रोशन के साथ एक घर में रहने का फैसला

कभी रितिक रोशन और सुजैन खान को बॉलिवुड का परफेक्ट कपल माना जाता था। हालांकि शादी के बाद इन दोनों ने आपसी सहमति से अलग होने का फैसला कर लिया। इस कपल के दो बेटे रेहान और रिदान हैं। भले ही यह कपल अलग हो गया हो लेकिन अभी आप इसे परफेक्ट ही कहेंगे। कोरोना वायरस को देखते हुए इस कपल एक बार फिर अपने बच्चों का खयाल रखने के लिए साथ रहने का फैसला किया है।

बता दें कि रितिक-सुजैन के अलग होने के बाद से दोनों बच्चे रितिक के घर में रहते हैं। लेकिन बच्चों का खयाल रखने के लिए सुजैन ने रितिक के जुहू वाले घर में शिफ्ट होने का फैसला किया है। इस समय कोरोना वायरस को देखते हुए रेहान और रिदान को घर के भीतर ही रखा जा रहा है। सेल्फ आइसोलेशन के दौरान रितिक ने एक पुरानी तस्वीर भी शेयर की है। यह तस्वीर रितिक-सुजैन के एक फैमिली हॉलिडे की है। इस तस्वीर के साथ रितिक ने सुजैन को शुक्रिया भी बोला है।

बता दें कि रितिक और सुजैन का तलाक साल 2014 में हो गया था। हालांकि यह कपल अभी भी बच्चों के साथ वकेशन पर साथ देखा जाता है। कई बार फैमिली हॉलिडेज पर रितिक-सुजैन को अपने बच्चों को साथ देखा गया है।

## पवित्रा पुनिया के टैटू कम लोग समझ पाते हैं, पता है इनकी खासियत ?



पॉप्युलर टीवी ऐक्ट्रेस पवित्रा पुनिया एकता कपूर के सीरियल नागिन 3 में पॉलुमी का किरदार निभाकर घर-घर फेमस हो चुकी हैं। वह सोशल मीडिया पर काफी ऐक्टिव रहती हैं और अपनी स्टनिंग तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। उनकी कुछ तस्वीरों ने हमारा ध्यान खींचा। इसमें खासकर उनकी पीठ का टैटू काफी अट्रैक्टिव है। पवित्रा पुनिया सोशल मीडिया पर अपनी ग्लैमरस तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। सोशल मीडिया पर उनकी जबरदस्त फैन फॉलोइंग है। उन्होंने रीसेंटली अपनी कुछ गॉर्जस तस्वीरें शेयर की हैं साथ ही उनकी कुछ बैकलेस आउटफिट वाली तस्वीरों में उनके टैटू दिख रहे हैं। पवित्रा की पीठ में बने ये

टैटू 7 चक्र हैं। अगर आपको नहीं पता कि ये 7 चक्र क्या हैं और इनका क्या महत्व है तो आप यहां जान सकते हैं। माना जाता है कि हमारे शरीर में एनर्जी चक्र होते हैं। एक हेल्दी इंसान में ये 7 चक्र ऊर्जा के सही बेलेंस में होते हैं जिससे शरीर हेल्दी और दिमाग बेलेंस रहता है। पवित्रा ने यही 7 चक्र अपनी पीठ पर बनवाए हैं। टैटू वाली फोटोज के अलावा पवित्रा की कई और तस्वीरें जो काफी स्टनिंग हैं। वैसे आपको बताते चलें कि लेटेस्ट बिग बॉस 13 के दौरान पवित्रा काफी सुर्खियों में रही हैं। इसकी वजह यह थी कि बिग बॉस के घर के एक नहीं बल्कि दो कंटेस्टेंट्स के साथ उनका नाम जुड़ चुका है।